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Düşey kesiti şekilde verilen X, Y ve Z kaplarında aynı yükseklikte sırasıyla d, 2d ve 3d yoğunluklu sıvılar vardır.
Bu sıvıların, kapların tabanına yaptığı sıvı basınçları Px, PY ve Pz arasındaki ilişki nedir?
A) Px = PY = Pz
B) Px = PY < Pz
C) Px < PY < Pz
D) PY < Px < Pz
2. 
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Şekilde 1 ve 2 kapları​nın taban-larındaki sıvı basınçları eşittir. Buna göre, sıvıların   d1 , d2   özkütlelerinin d1 / d2 oranı nedir?
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3. 
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Şekildeki kaplar  h  yüksekliğine kadar sıvı ile dolu iken tabana yapılan basınçlar eşit oluyor.
Kaplardaki sıvıların d,, d2, d3    özkütleleri arasındaki ilişki aşağıdakilerden hangisidir?
A) d, < d2 < d3
B) d3 < d2 < d,
C) d, = d2 < d3
D) d, = d2 = d3
4. 
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Şekildeki kaplara alabildikleri kadar su dol​duruluyor.
Kaplardaki su yükseklikleri arasındaki ilişki ne olur?
A) h, = h2 = h3
B) h2 = h3 > h,
C) h2 > h3 > h.
D) h2 > h3 = h.
5.
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Şekildeki kap yarı yüksekliğine kadar sıvı ile doludur.
Kap ters çevrilirse;
I. Sıvının yüksekliği artar.
II. Tabana yapılan sıvı basıncı değişmez,
III. Tabana yapılan sıvı basıncı artar.
yargılarından hangisi ya da hangileri doğru olur?
A) Yalnız I    
B) Yalnız III  

C) I ve II  
D) I ve III

6. 
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Şekildeki kapta V hacimli sıvı varken kabın tabanındaki sıvı basıncı P dir. Kaba aynı sıvıdan V hacimde sıvı eklenirse tabana yapılan basınç ne olur?
A) 1,5P        B) 2P
C) 2,5P      D) 3P

7. Bir denizaltının 6 m2 lik yüzeyine etki eden basınç kuvveti 300 000 N olduğuna göre denizaltı kaç metre derinliktedir?
(ddemzsuyu = 103 kg/m3. g = 10 N/kg)

A) 5
B) 10
C) 15         D) 20
8. 
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Şekildeki kap​larda h yük​sekliğinde d özkütleli sıvılar vardır.
Kapların tabanındaki sıvı basınç kuvvetleri​nin F1/ F2 oranı nedir?

[image: image9.jpg]D)2




9. 
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Şekildeki kapların tabanlarında sıvı basınç kuvvetleri eşit olduğuna göre sıvıların özkütlelerinin d1 / d2 oranı kaçtır?
[image: image11.jpg]A=

B1

€Y=

D)2
























































































































































































































































































































































































[image: image1.jpg]


[image: image12]